

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2018



Ohlédnutí se za minulým rokem

Na začátku roku 2018 se náš tým zaměstnanců rozšířil o dalšího člena přímo z romské komunity. Kromě Moniky Kotlárové zaměstnala naše organizace i Natálii Schertlerovou, která již několik měsíců působila jako dobrovolnice a účastnila se pravidelně aktivit s dětmi v klubovně i mimo ní. Její přínos do našeho týmu hodnotíme velmi kladně. Obohatila ho svým aktivním přístupem, pozitivní náladou a příkladem pracovitosti a houževnatosti. Máme radost i z pokračující spolupráce s Monikou Kotlárovou, která během svého působení v Blízkém sousedu rozšířila své kompetence a i nadále využívá možnosti rozvíjet své znalosti a schopnosti. Obě zaměstnankyně se účastnily např. kurzu zdravotníka zotavovacích akcí nebo konferencí o zdravém životním stylu.



Během léta jsme se přestěhovali do nových prostor. Od začátku školního roku 2017/2018 probíhají naše klubové aktivity v Pallově 19 v Plzni. Máme k dispozici kvalitnější zázemí než minulý rok. Využíváme 2 klubové místnosti, z nichž jedna obsahuje kuchyňský kout, díky čemuž můžeme s dětmi pořádat kroužek vaření. V příštím roce nás bude opět čekat stěhování do větších prostor v ulici Sady Pětatřicátníků, které jsou momentálně rekonstruovány pro potřeby naší organizace a několika jiných sociálně zaměřených organizací. Tuto rekonstrukci financuje město Plzeň a my jsme velice vděční, že nám prostory nejen poskytnou, ale i takto „na míru“ připraví.

V uplynulém roce jsme se zaměřili kromě aktivit s dětmi i na celé rodiny. Vedle účasti rodičů na společných výletech a akcích se nám podařilo získat podporu pro náš projekt zaměřený přímo na dospělé. V rámci projektu Už vím PROČ se setkáváme jednou týdně na přednáškách v naší klubovně, na kterých promlouvají pozvaní řečníci. Probíraná témata mají za účel zvýšit všeobecný přehled účastníků, rozšířit rodičovské kompetence a pomoci jim zařadit se do pracovního procesu. Návazným projektem je pak Už vím JAK.

S pravidelnými účastníky přednášek organizujeme pobytové výjezdy na 2 nebo 5 dní. Prostor je pro výlety, aktivity s dětmi a semináře sloužící k opakování a utvrzení nabitých informací a znalostí z přednášek.



V roce 2018 jsme výrazně rozšířili naši skupinu dobrovolníků i o mládež z řad romské komunity. Jsme potěšeni, že na letních táborech nám letos nepomáhali jen naši stávající vedoucí, ale v roli pomocných se zúčastnili i odrostlí táborníci. Na první běh s námi takto vyrazily 2 romské slečny a na druhém běhu nám pomáhal jeden mladý hoch. Všichni tři přijeli na tábor i se svými mladšími sourozenci i dalšími příbuznými. Spolupráci s celými rodinami pokládáme za obzvláště přínosnou.

Vzhledem k neziskovému charakteru naší práce a cílové skupině, které se věnujeme, by naše činnost nebyla možná bez pravidelných podporovatelů a sponzorů z řad soukromého i státního sektoru. Jmenovitě děkujeme Evropskému sociálnímu fondu za podporu našich projektů Už vím PROČ a Už vím JAK, nadaci Pomozte dětem za podporu našeho projektu Písmenka a barvy, plzeňskému obvodu ÚMO 3, městu Plzni i Plzeňskému kraji. Velmi milá je opakovaná podpora firmy PTSW. Za mnohostrannou podporu a spolupráci děkujeme Nadačnímu fondu Albert. Děkujeme také SEOS FRUIT s.r.o. a za věcné odměny pro děti společnosti Megapac handling. Za pravidelné příspěvky děkujeme Křesťanskému společenství Plzeň.

Velice si vážíme také příspěvků soukromých osob, díky kterým máme v naší práci větší svobodu a flexibilitu. Mezi ně patří: Vojtěch Kraus, Janice King, Vendulka Smetáčková, Ilona Kohoutová, Jakub Čechura, Magdaléna Kučerová, Dagmar a Karel Řežábekovi, Ludmila Olšáková, Karel Fáber, František Veličkov a Stanislav Šec.



Aktivity naší organizace

S naším týmem zaměstnanců a dalších spolupracovníků se i nadále věnujeme především organizování volnočasových aktivit pro děti ze sociálně vyloučených lokalit v Plzni. Pravidelně se scházíme na zájmových kroužcích v klubovně, vyrážíme na výlety do přírody i se účastníme vzdělávacích, kulturních, sportovních i motivačních akcí (Techmánie, divadlo, bazén, zoo....). V létě pořádáme letní pobytové tábory v přírodě.

Smyslem námi organizovaných aktivit je umožnit smysluplné a zábavné strávení volného času dětem, pro které je z rodinných důvodů obtížné využít běžné nabídky volnočasových aktivit.

Důvody jsou nejen finančního rázu, ale i organizačního fungování početných rodin a problémů, v nichž se rodiny nacházejí.

Děti, kterým se věnujeme, mají řadu sociálních hendikepů, které jim pomáháme překonat. Například na společné aktivity vyzvedáváme mladší děti přímo v rodinách, zajišťujeme potřebné vybavení na akce (např. karimatky, ešusy, holinky apod. na letní tábor), na výlety bereme vždy větší množství jídla a pití, protože některé děti svačinu mají a některé ne.

Největší přínos, který pozorujeme na dětech, které jsou s námi v dlouhodobém kontaktu, je celkové zklidnění a emocionální stabilita. Mezi další pozitivní jevy pak můžeme zařadit zlepšení školního prospěchu a obecně zvýšení znalostí z mnoha oborů. Pozorujeme také pokroky v chování a disciplíně jak na našich vlastních akcích tak, když se účastníme veřejných aktivit (např. návštěva divadla nebo bazénu). Řada rodin na základě zkušeností z naší organizace zařadila do svého života sportovní a kulturní aktivity.



Klubová činnost

Po celý rok 2018 probíhalo v klubovně pravidelně několik zájmových kroužků. Ve školním roce 2017/2018 jsme organizovali kroužek deskových her. Od ledna do června proběhlo 19 kroužků, průměrný počet dětí byl 10. Deskové hry jsme zařadili, protože děti učí dodržování pravidel a některé hry mají edukační charakter. Ve stejném období probíhal i kroužek angličtiny, kterých bylo 17. Snažili jsme se o individuální přístup, průměrný počet dětí byl tedy 5.

Během celého roku jsme se scházeli na kroužku Písmenka a barvy, který je určen předškolním a mladším školním dětem. Náplní kroužku je zpívání, vyprávění poučných příběhů, hraní her a učení základních znalostí jako jsou barvy, zvířata, čísla, tvary apod. Celkem proběhlo 28 setkání a průměrně se zúčastnilo 9 dětí.

Celý rok také pokračoval náš sportovní kroužek. Průměrně 7 kluků se sešlo 29krát, nejoblíbenější sport byl fotbal.

V minulých letech jsme příležitostně s dětmi vařili, například v rámci přípravy zdravých svačinek od Zdravé 5 nebo soutěže Coolinaření nebo během služeb na táboře. Děti projevovaly o vaření velký zájem a na základě toho jsme od září v nové klubovně zařadili do našeho klubového programu i kroužek vaření, který proběhl 12krát s průměrným počtem 11 účastníků. Společně se nejen učíme připravovat pomazánky, saláty či jiné pokrmy, ale také se učíme zásady zdravé výživy a finanční gramotnosti. V novém školním roce 2018/2019 jsme také zařadili hudební kroužek, kterých proběhlo 8 a průměrně na něm zpívalo 5 dětí.

Od školního roku 2018/2019 se taneční skupina Khamoro Plznatar začala scházet pod záštitou naší organizace. Během tanečních tréninků děti opět secvičovaly vystoupení, kterými pak přispěly do programu naší Vánoční slavnosti i jinde. Jednou měsíčně jsme také zorganizovali výtvarný workshop. Celkem čtyřikrát vyrábělo průměrně 12 dětí. Výrobky byly zaměřené především na vánoční dekorace a přáníčka, protože jsme se připravovali na Obchůdky s Albertem.



Jednorázové akce a výlety

V tomto roce jsme pokračovali s jednorázovými akcemi pro děti, kterých jsme zorganizovali celkem 36. Pravidelně jsme vyráželi na výlety do přírody. Mezi naše cíle patřili: naučná stezka Kaolinka, Sigmundova stezka, hrad Karlštejn, přehrada Hracholusky a rozhledna Chlum. Dvakrát jsme také výlet spojili s přespávačkou v klubovně, ke které u nás tradičně patří kvíz Riskuj, pizza metrovka, bojovka a promítání filmu. Po přespaní jsme společně vyrazili na výlet do Karlových Varů, kde jsme navštívili turistická místa i rozhlednu Diana nad městem. Výlet do přírody jsme také jednou spojili s účastí na orientačním závodě Skrýše.



Z kulturních akcí jsme navštívili několik tanečních vystoupení a divadlo. Naučně vzdělávací byla výprava do Techmánie (2x), zoologické zahrady (5x) a statku Žinafa v Újezdu nade Mží. Snažíme se děti vést ke sportu, proto kromě pravidelného sportovního kroužku zařazujeme pohybové aktivity i v rámci jednorázových akcí, např. návštěva bazénu (3x), sportovní desetiboj se skauty a sportovní odpoledne Ukaž se! pořádané sociálním odborem města Plzeň. V rámci rozšiřování občansko právního povědomí a participace jsme s dětmi navštívili zástupce vedení plzeňského městského obvodu v jejich zasedací místnosti.

Mezi další motivační aktivity patřila návštěva dětského koutku v Líních, účast na lampionovém průvodu nebo motokáry, na které jsme vyrazili se staršími dětmi, které pomáhaly s organizací Dne sousedů. Den sousedů jsme organizovali již po čtvrté v rámci mezinárodního evropského dne sousedů. Na Husově náměstí jsme připravili stanoviště pro děti a pódiový program. Stejně jako v předchozích letech jsme zorganizovali Velikonoční a Vánoční slavnost, na které vystupovaly děti z našich kroužků s divadelním, tanečním i hudebním číslem.

Pro děti jsme v naší klubovně připravili Mikulášskou slavnost, kde kromě Mikuláše dorazili i čerti a andělé s odměnami. Během prosince jsme se také zapojili do Obchůdků s Albertem, kdy jsme dvakrát s dětmi prodávali výrobky a prezentovali naši činnost na stánku v prodejně Albert a za vydělané peníze si děti mohly vybrat motivační aktivitu (v roce 2019 návštěva Jump arény a dětského koutku Lvíček). Ve spolupráci se skautskou školou Gemini, která pořádá vůdcovské kurzy, jsme v létě zorganizovali třídní program pro děti.



Letní tábory

Již sedmým rokem jsme zorganizovali letní pobytový tábor. Pátý rok v řadě jsme se vydali na naše pronajaté tábořiště na louce u lesa, kde stavíme podsadové stany, týpí, polní kuchyni a hangár. Už po čtvrté jsme připravili 2 týdenní běhy, první zaměřený na dívky a mladší kluky a druhý pro starší chlapce.

Tento rok jsme měli celotáborovou hru na téma Agenti. Táborníci získávali znalosti na workshopech zaměřených na uzlování, šifrování, poznávání vlajek a zvířat z cizích zemí či komunikaci v angličtině.

Do programu patřily i služby, které zahrnovaly přípravu dřeva, chození pro vodu ke studánce, úklid tábořiště a pomoc v kuchyni. Nechyběly ani tématické etapové hry, výlety do okolí, ježdění na kolech, noční bojovky, zpívání u táboráku a další.

Vyvrcholením tábora byla tento rok návštěva lesního lanového centra, kam jsme vyrazili poslední den. Každý táborník mohl absolvovat překážkovou dráhu dle svých schopností.

Prvního běhu tábora se zúčastnilo 18 dětí. Spolu s dalšími 2 pomocnými vedoucími z řad starších sourozenců zaplnily všech 20 míst v 10 podsadových stanech, které máme k dispozici, a kapacita tábora tedy byla maximálně využita. Na druhém běhu s námi bylo 14 kluků. Celkem 6 oddílů spolu zvládalo všechny úkoly, získávaly body v hrách i kvízech, členové družstev plnili zkoušky a zvyšovali tak svou agentskou odbornost. Máme radost, že se k nám mnoho rodin pravidelně vrací a na letní tábory se těší celý rok.



Spolupráce

Kromě našich vlastních aktivit se snažíme využívat i možnosti spolupráce s dalšími organizacemi a subjekty. Naší dlouholetou spolupráci s taneční skupinou Khamoro Plznatar jsme letos posunuli kromě společných vystoupení i na zařazení do našeho klubového programu. Dlouhodobě spolupracujeme s taneční skupinou Paprsek. S dětmi využíváme možnost přijít se podívat na jejich představení i se zapojujeme do lampionového průvodu. Několik mladších dětí se přidalo do tanečního kroužku kategorie Přípravka.

Milou novinkou byla návštěva dobrovolnice ze Španělska, Nurie Peres, která nás kontaktovala prostřednictvím programu Erasmus+. Opět nás také navštívila malá skupina dobrovolníků z Texasu. Tyto zkušenosti s lidmi ze zahraničí vnímáme pro naše děti jako velmi obohacující, jsou pro ně motivací pro výuku cizích jazyků a slouží k rozšiřování jejich obzorů.



Prezentace

Snažíme se prezentovat naši organizaci a rozšiřovat povědomí o naší činnosti. Veřejnost je zvána na naše Velikonoční a Vánoční slavnosti. Největší osobní kontakt zažijeme pravidelně během Dne sousedů, kdy oslovíme několik stovek lidí. Tento rok jsme se opět účastnili festivalu Živá ulice, kde jsme měli stánek v rámci Babylonu na plotně. Prodávali jsme typická romská jídla a rozdávali informační letáčky. Podobně jsme měli možnost se prezentovat na Festivalu volného času pořádaného Plzeňskou krajskou radou dětí a mládeže.

Prezentaci naší organizace jsme dále provedli v rámci Obchůdků s Albertem. Na kongresu mládeže Církve adventistů sedmého dne jsme měli workshop o naší práci. Popis našich aktivit v kontextu zdraví jsme prezentovali na konferenci Státního zdravotního ústavu v Praze v rámci doškolení lékařů.

Kromě osobní prezentace využíváme i webové prostředky. Zveřejňujeme obsah na youtubovém kanálu, instagramu a facebooku, kde nás na konci roku sledovalo 369 lidí.



Kurzy a semináře

Dva naši dobrovolníci se zúčastnili lanového kurzu: Nízké lanové překážky a jeden i navazujícího kurzu: Vysoké lanové překážky. Dvě zaměstnankyně a dva dobrovolníci organizace se zúčastnili kurzu Zdravotník zotavovacích akcí. Dva dobrovolníci absolvovali kurz Počítačové grafiky. Čtyři dobrovolníci navštěvovali kurz o vztahových dovednostech 1+1 a jedna dobrovolnice kurz o komunikačních a organizačních schopnostech 3D života. Jedna dobrovolnice a 1 zaměstnankyně organizace úspěšně absolvovali kurz Mediátora zdraví od Státního zdravotního ústavu, Praha.



Cíle pro rok 2019

Během příštího roku nás čeká stěhování do nových klubových prostor. Rádi bychom si zařídili příjemné a praktické zázemí pro naši činnost a navázali na naše klubové aktivity i v nové lokalitě.

I na dále bychom chtěli dětem nabízet několikrát v týdnu zájmové kroužky. V podobném rozsahu bychom také chtěli zachovat celodenní výlety do přírody, motivační akce a letní tábory.

Dále bychom chtěli prohlubovat tvrdé i měkké kompetence našich zaměstnanců i dobrovolníků skrze kurzy, semináře a workshopy z různých oblastí. Rádi bychom využili projektů z programu Erasmus+ a seznámili se s dalšími mladými lidmi ze zahraničí, ať už u nás nebo v cizině. Máme radost z prohloubení práce s dospělou částí naší cílové komunity a rádi bychom v ní i nadále pokračovali.



Statistiky

Průměrný počet zaměstnanců na plný úvazek	2,37
Zaměstnanci na dohody	8
Dobrovolníci	20
Děti v kontaktu s námi	115
Z toho pravidelní účastníci kroužků	45
Účastníků letního tábora	34
Zájmové kroužky	4-5
Motivační jednorázové akce (bazén, zoo, Techmánie, laser game, divadlo,...)	28
Celodenní výlety do přírody	8



Výsledovka za období

Blizký souseď, z.s.

IČ: 22850601

účetní rok 2018

Nastavení výběru (= filtrovat dle..., = negace):

- | | |
|--|---|
| <input checked="" type="checkbox"/> Dle data účetního případu: od tento rok do včera | <input type="checkbox"/> Jen pro střediska: |
| <input type="checkbox"/> Dle data plnění DPH: od do | <input type="checkbox"/> Jen pro zakázky: |
| <input type="checkbox"/> Výsledovka v tisících | <input type="checkbox"/> Jen pro činnosti: |
| <input type="checkbox"/> Procházet i analytickou část účtu | |
| <input type="checkbox"/> Tisknout součty analytické části | |
| <input type="checkbox"/> Netisknout účty bez obrátů | |

Účet	Název účtu	Počáteční stav	Obrat	Koncový stav
Náklady				
501	Spotřeba materiálu	397 708,60	0,00	397 708,60
50x		397 708,60	0,00	397 708,60
512	Cestovné	48,00	0,00	48,00
513	Náklady na reprezentaci	13 132,00	0,00	13 132,00
518	nájem	10 000,00	0,00	10 000,00
518	vstupy na kult. a sport. akce	18 316,00	0,00	18 316,00
518	drobná reжіe	238 269,94	0,00	238 269,94
51x		279 765,94	0,00	279 765,94
521	Mzdové náklady	947 315,00	0,00	947 315,00
524	Zákonné sociální pojištění	171 556,00	0,00	171 556,00
52x		1 118 871,00	0,00	1 118 871,00
538	Ostatní daně a poplatky	1 500,00	0,00	1 500,00
53x		1 500,00	0,00	1 500,00
542	Ostatní pokuty a penále	754,00	0,00	754,00
544	Úroky	1 060,00	0,00	1 060,00
549	Jiné ostatní náklady	11 937,00	0,00	11 937,00
54x		13 751,00	0,00	13 751,00
582	Poskytnuté členské příspěvky	500,00	0,00	500,00
58x		500,00	0,00	500,00
5xx		1 812 096,54	0,00	1 812 096,54
xxx		1 812 096,54	0,00	1 812 096,54
Výnosy				
601	Tržby za vlastní výrobky	6 546,00	0,00	6 546,00
602	Tržby z prodeje služeb	3 600,00	0,00	3 600,00
602	Úhrada za kroužky	10 500,00	0,00	10 500,00
60x		20 646,00	0,00	20 646,00
644	Úroky	100,92	0,00	100,92
64x		100,92	0,00	100,92
682	Přijaté příspěvky (dary)	286 100,00	0,00	286 100,00
68x		286 100,00	0,00	286 100,00
691	Provozní dotace	1 029 261,06	0,00	1 029 261,06
691	Provozní dotace Plzeňský kraj	158 000,00	0,00	158 000,00
691	Provozní dotace Plzeň město	165 000,00	0,00	165 000,00
691	Provozní dotace Úřad práce	210 000,00	0,00	210 000,00
69x		1 562 261,06	0,00	1 562 261,06
6xx		1 869 107,98	0,00	1 869 107,98
xxx		1 869 107,98	0,00	1 869 107,98

Výsledovka za období

Blízký souseď, z.s.

IČ: 22850601

účetní rok 2018

Hospodářský výsledek:

57 011,44

0,00

57 011,44

BLÍZKÝ SOUSED z.s.
zastoupený předsedlní
Ing. Pavlou Fáberovou
IČO: 22850601, tel.: 608 645 504
Husovo nám. 1126/9, 301 00 Písek



Rozvaha za období

Blízký soused, z.s.

IČ: 22850601

účetní rok 2018

Nastavení výběru (= filtrovat dle..., = negace):

- | | | | | | |
|--|----|----|---|----|----|
| <input type="checkbox"/> Dle data účetního případu: | od | do | <input type="checkbox"/> Jen pro střediska: | od | do |
| <input type="checkbox"/> Dle data plnění DPH: | od | do | <input type="checkbox"/> Jen pro zakázky: | od | do |
| <input type="checkbox"/> Rozvaha v tisících | | | <input type="checkbox"/> Jen pro činnosti: | od | do |
| <input type="checkbox"/> Procházet i analytickou část účtu | | | <input type="checkbox"/> Netisknout účty bez obrátů | | |
| <input type="checkbox"/> Tisknout součty analytické části | | | | | |

Účet	Název účtu	Počáteční stav	Obrat	Koncový stav
Aktiva				
022	Hmotné movité věci a jejich soubory	267 300,00	0,00	267 300,00
02x		267 300,00	0,00	267 300,00
082	Oprávký k samostatným hmotným movitým věcem a souborům hmotných movitých	-267 300,00	0,00	-267 300,00
08x		-267 300,00	0,00	-267 300,00
0xx		0,00	0,00	0,00
211	Peněžní prostředky v pokladně	564,00	44 034,00	44 598,00
211	Pokladna Proč a Jak	0,00	43 349,00	43 349,00
21x		564,00	87 383,00	87 947,00
221	Peněžní prostředky na účtech	289 952,92	-112 969,48	176 983,44
221	Bankovní účet Proč a Jak	0,00	296 648,86	296 648,86
22x		289 952,92	183 679,38	473 632,30
261	Peníze na cestě	0,00	0,00	0,00
261	Peníze na cestě do pokladny Proč	0,00	0,00	0,00
26x		0,00	0,00	0,00
2xx		290 516,92	271 062,38	561 579,30
311	Odběratelé	0,00	0,00	0,00
315	Ostatní pohledávky	0,00	0,00	0,00
31x		0,00	0,00	0,00
335	Pohledávky za zaměstnanci	0,00	0,00	0,00
33x		0,00	0,00	0,00
378	Jiné pohledávky	0,00	0,00	0,00
37x		0,00	0,00	0,00
3xx		0,00	0,00	0,00
xxx		290 516,92	271 062,38	561 579,30
Součet aktiv od začátku roku				561 579,30

Pasiva

321	Dodavatelé	0,00	12 496,00	12 496,00
325	Ostatní závazky	0,00	0,00	0,00
32x		0,00	12 496,00	12 496,00
331	Zaměstnanci	1,00	-1,00	0,00
331	Pavla Fáberová	0,00	0,00	0,00
331	DPP	0,00	-4 185,00	-4 185,00
331	DPP Proč lektoři	0,00	0,00	0,00
331	Pavla Macháňová	0,00	0,00	0,00
331	Johanka Papazianová	0,00	0,00	0,00
331	Jana Dobrá	0,00	0,00	0,00
331	Milan Pišta	0,00	0,00	0,00

Bilance za období

Blízký souseď, z.s.

IČ: 22850601

účetní rok 2018

Účet	Název účtu	Počáteční stav	Obrat	Koncový stav
331	Monika Kotlárová	0,00	0,00	0,00
331	Natalie Schertlerová	0,00	0,00	0,00
336	OSSZ	8 331,00	9 286,00	17 617,00
336	ZP ČPZP	2 059,00	2 376,00	4 435,00
336	ZP VZP	0,00	0,00	0,00
336	ZP OZP	1 512,00	-20,00	1 492,00
336	ZP VoZP	0,00	1 623,00	1 623,00
336	Zákoné pojištění	446,00	528,00	974,00
33x		12 349,00	9 607,00	21 956,00
341	Daň z příjmů	-5 850,00	17 179,00	11 329,00
341	Daň z příjmu srážková	0,00	2 970,00	2 970,00
346	Mládež v akci	0,00	0,00	0,00
347	Dotace nadace	0,00	0,00	0,00
348	Dotace Plzeňský kraj	0,00	0,00	0,00
348	Dotace Plzeň město-volnočasovky	0,00	0,00	0,00
34x		-5 850,00	20 149,00	14 299,00
379	Jiné závazky	19 799,00	46 020,00	65 819,00
379	Půjčka Fáberová	0,00	50 000,00	50 000,00
37x		19 799,00	96 020,00	115 819,00
384	Výnosy příštích období	97 282,49	242 715,37	339 997,86
38x		97 282,49	242 715,37	339 997,86
3xx		123 580,49	380 987,37	504 567,86
931	Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení	166 936,43	-166 936,43	0,00
932	Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let	0,00	0,00	0,00
93x		166 936,43	-166 936,43	0,00
9xx		166 936,43	-166 936,43	0,00
xxx		290 516,92	214 050,94	504 567,86
Součet pasiv od začátku roku				504 567,86
Hospodářský výsledek od začátku roku				57 011,44

BLÍZKÝ SOUSED Z. S.
 zastoupený předsedkyní
 Ing. Pavlou Fáberovou
 IČO: 22850601, tel.: 608 645 584
 Husova nám., 1126/9, 301 00 Plzeň

Fas

Příloha k účetní závěrce 2018

název spolku: Blízký souseď, z. s.

adresa: Husovo nám. 1126/9, Plzeň 301 00

IČO: 22850601

statutární zástupce: Ing. Pavla Fáberová, narozena 1. 1. 1968 – předsedkyně

hlavní činnost: volnočasové aktivity pro děti a mládež převážně romského původu ze sociálně vyloučených lokalit na základě křesťanských principů

registrován: 2. 11. 2010, pod č. j. VS/1-1/81784/10-R

k 31. 12. 2018 máme 4 zaměstnance, kteří pracují celkem na 1,4 úvazku.

Letos se opět zvýšil objem individuálních darů, které naše organizace dostala. Za to jsme všem našim sponzorům velice vděční!

BLÍZKÝ SOUSED z. s.
zastoupený předsedkyní
Ing. Pavlou Fáberovou
IČO: 22850601, tel.: 608 645 584
Husovo nám., 1126/9, 301 00 Plzeň

V Plzni dne 23. 1. 2019

Ing. Pavla Fáberová
předsedkyně spolku

